

Губернатор ответил на актуальные вопросы о развитии региона

3



На первой выставке голубей в Богучаре представили 1500 птиц

4



# Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№32 (11483) пятница 19 апреля 2019 г.

## В районе активизировались клещи

Семеро богучарцев обратились к врачу после укусов кровососов



Клещи могут присосаться во время прогулки на природе

Несмотря на то, что в Богучарском районе еще не установилась теплая погода, способствующая особой активности клещей, уже зарегистрированы первые случаи присасывания этих членистоногих к людям.

Из семи пострадавших от насекомых-паразитов – двое детей.



– Пятеро из обратившихся ко мне пациентов подцепили клещей в своем дворе, один – на природе, во время похода за подснежниками, еще один – в районе Саратова, – рассказала врач-инфекционист Богучарской районной больницы Лидия Лободина.

Каждый из обратившихся за медицинской помощью после укуса клеща сдал анализ крови на наличие боррелиоза – природно-очаговой инфекции, которая передается на территории нашей области этими насекомыми. Болезнь может поражать суставы и нервную систему. К счастью, заражения богучарцев заболеванием зарегистрировано не было.

– Чтобы избежать укусов клещей нужно соблюдать простые меры предосторожности: во время работы во дворе или прогулки на природе следует одеваться так, чтобы оставлять открытыми как можно меньше участков тела. Кроме того, необходимо регулярно осматривать себя на наличие клещей, – говорит врач.

Присосавшегося клеща должен удалять хирург. Однако Лидия Лободина отметила, что сделать это можно и самим дома, но очень аккуратно. Для этого следует взять нить, завязать петельку и накинуть ее на насекомое-паразита. Вытаскивать кровососа нужно медленно, производя выкручивающие движения. После нужно отправиться к инфекционисту, в кабинет №206. Доктор назначит пострадавшему от укуса необходимое профилактическое лечение.

В прошлом году с жалобами на укусы клещей обратились около 100 богучарцев. Заболеваний не выявлено.

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото Натальи ЗЛОБИНОЙ

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

**2-10-58, 2-13-74.**

Наши группы

в социальных сетях:

[odnoklassniki.ru/gazetasel](http://odnoklassniki.ru/gazetasel)

[vk.com/boguchar36](https://vk.com/boguchar36)



### НОВОСТИ

«Бронза» – на спартакиаде учащихся

В городе Раменское Московской области прошел второй этап IX летней Спартакиады учащихся России по греко-римской борьбе. На ковры вышли 94 спортсмена, представлявшие 11 субъектов России. От Воронежской области выступала команда из 12 человек, в состав которой вошел и воспитанник тренера Богучарской школы Андрея Шевцова Даниил Расков. Юноша пополнил копилку сборной бронзовой медалью. В общекомандном зачете наша область заняла третье место, заработав 159 баллов.

Богучарец отравился угарным газом

В Богучаре пожарные спасли из горячей квартиры 36-летнего мужчину в воскресенье, 14 апреля. ЧП произошло в многоквартирном доме на улице Мира в 4.20. На месте работали три пожарных расчета ПСЧ-33. Огнем поврежден коридор. – Хозяин квартиры был в алкогольном опьянении. Его с отравлением угарным газом доставили в районную больницу, – рассказал дознаватель отдела надзорной деятельности Александр Кириченко. Причина пожара – короткое замыкание электропроводки.

ЦИФРА

# 300

раз набил мяч юный футболист Иван Лелекин за три минуты



4 630010 260734 19016



Воронежская облдума отметила 25-летний юбилей

Воронежская областная Дума в 2019 году отметила 25-летие со дня основания. Череда праздничных мероприятий началась с научно-практической конференции в четверг, 17 апреля. В обсуждении участвовали представители власти и общественности, депутаты и экологи.

Гостем мероприятия стал депутат облдумы первого созыва Иван Шабанов. Перед началом конференции председатель областного парламента Владимир Нетесов показал ему фотовыставку, расположенную в холле здания думы. Во время научно-практической конференции прошла торжественная церемония вручения почетных грамот облдумы. Награды получили депутаты и общественники, которые внесли наибольший вклад в ее работу. В 2020 году пройдут выборы в облдуму седьмого созыва.

Фурам запретят ездить по М-4 через Лосево в выходные дни

Временный запрет на движение фур днем в выходные дни на действующем участке трассы М-4 «Дон» между Лосево – Павловском планируют ввести во второй половине мая этого года. Об этом стало известно во время встречи губернатора Александра Гусева и председателя правления Государственной компании «Российские автомобильные дороги» Вячеслава Петушенко. Мера поможет уменьшить пробки на участке федеральной трассы.

В регионе назвали лауреатов премии «Добронежец»

Награждение лауреатов премии общественно-государственного признания «Добронежец-2019» состоялось в рамках Конгресса общественного развития области 17 апреля. Дипломы и статуэтки получили более 30 коллективов и отдельных активистов. В приветственном слове губернатор Александр Гусев поблагодарил собравшихся в зале за активное участие в жизни области.

Награждение началось с номинации «Всегда в строю». Губернатор вручил диплом Александру Алексевичу Кожеурову. Александр Алексеевич – единственный оставшийся в живых ветеран Мечетского сельского поселения Бобровского района. В номинации «Наш дом» победил проект «Благоустройство парка у пруда на территории села Лофиское Богучарского района». Жители села получили благоустроенную детскую игровую площадку, летнюю стену (амфитеатр). Парк у пруда стал любимым местом отдыха местного населения. Проект предусматривает свое дальнейшее развитие.

Премия «Добронежец» проводится при поддержке правительства области. Впервые конкурс состоялся в 2015 году. В конкурсе участвуют коммерческие и некоммерческие организации, творческие коллективы, органы власти и СМИ.

По материалам РИА «Воронеж».

## С Днём местного самоуправления

Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы, депутаты, чья профессиональная деятельность связана с организацией управленческого процесса на местном уровне!

Сердечно поздравляем вас с Днем местного самоуправления!

Это поистине всенародный праздник, поскольку касается каждого из нас. Местное самоуправление – наиболее приближенное к людям звено власти, на которое возложена большая ответственность за социально-экономическое развитие территорий и благополучие жителей. Почти все проблемы, с которыми сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне. Наша общая цель – работать для людей и в интересах людей, в формате открытого диалога решать насущные вопросы.

Нет более почетной и трудной профессии, чем служить людям, среди которых живешь, которые доверяют тебе свою судьбу.

На вас возложена большая ответственность перед обществом. От ваших профессиональных, личностных, моральных качеств, грамотных решений и верности избранному делу во многом зависит эффективность и развитие местного самоуправления и будущее Богучарского района.

Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие нашей малой родины.

От души желаем всем депутатам и работникам органов местного самоуправления крепкого здоровья, благополучия, неисчерпаемой энергии, повышения профессионального мастерства, настойчивости в работе, упорства в достижении целей, мудрости в принятии решений, новых достижений во имя большого будущего нашего государства. Крепкого вам здоровья и счастья.

Администрация Богучарского района

### ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

## Дошколята представили район в конкурсе чтецов

Соня Карташова и Артем Циркунов читали произведения местных поэтов

Воспитанники Дьяченковского детского сада «Звездочка» шестилетние Соня Карташова и Артем Циркунов участвовали в межмуниципальном поэтическом конкурсе «Проба пера», который проходил в Петропавловском районе. Соперниками наших ребят были 150 мальчиков и девочек из 11 районов Воронежской области.

Конкурсанты исполняли произведения известных поэтов, собственные стихи или авторские песни. Наши юные земляки участвовали в номинации «Чтец». Соня рассказала стихотворение самобытного поэта из села Филоново Николая Николоюкина «Под сенью парка...», которое он посвятил руководителю дьяченковского духового оркестра Ивану Агаркову. Выступление девочки сопровождалось видео-презентацией, об успехах музыканта, которую подготовили сотрудники детского сада. Артем декламировал стихотворение дьяченковского поэта Николая Сорокодумова «Мальчишки».

– Дети немного волновались, но это не помешало им достойно выступить. Соня завоевала приз «Симпатии жюри», Артема наградили дипломом участника конкурса, – рассказала заведующая детским садом «Звездочка» Ульяна Рыбьянцева.

Конкурс «Проба пера» проводится для выявления талантливых самодельных поэтов среди одаренных учащихся образовательных учреждений Воронежской области и развития их творческого потенциала.

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото из архива детского сада «Звездочка»



Артем и Соня после награждения

### БОГУЧАРЦЫ – ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

## Вывел батальон из окружения с минимальными потерями



Андрей Ковалёв родился 29 декабря 1916 года в селе Новоникольск. Окончил педагогическое училище в 1936 году, в 1939 году – Саратовское танковое училище.

В действующей армии с первых дней Великой Отечественной войны.

Танковый батальон под командованием гвардии капитана Андрея Ковалёва с 8 ноября 1943 года находился в глубо-

ком тылу противника в районе села Павлово Житомирской области. В ходе неоднократных боёв танкисты отразили многочисленные атаки превосходящих сил врага, при этом нанесли немалый урон живой силе и технике противника.

13 ноября после получения приказа командир батальона капитан Андрей Ковалёв организовал вывод батальона из окружения, при этом подразделение понесло минимальные потери. Звание Героя Советского Союза было присвоено

10 января 1944 года. После войны окончил Военную академию бронетанковых и механизированных войск, затем Военную академию Генерального штаба. С 1964 года полковник Ковалёв в запасе. Был награждён орденами Ленина, Александра Невского, Отличественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды, медалями. В 2000 году одной из улиц Богучара было присвоено имя Андрея Ковалёва. Умер 12 июля 2002 года в Челябинске.

## Губернатор рассказал о перспективах районов области

Александр Гусев ответил на актуальные вопросы о развитии региона

Губернатор Воронежской области Александр Гусев рассказал, как будут развиваться районы, на пресс-конференции в среду, 17 апреля. Он ответил на актуальные вопросы, которые касаются мусорной реформы, образования, здравоохранения, сельского хозяйства и другие. Ключевые высказывания губернатора выбрала газета «Сельская новь».



Губернатор не оставил без внимания ни одного вопроса

### О «мусорной реформе»

Александр Гусев рассказал, что число отходов перерабатывающих кластеров в регионе планируют увеличить до 15, тогда как раньше область разделили на восемь. Предполагается, что в каждом кластере построят мусоросортировочные предприятия, отходы будут отправлять на вторичную переработку.

– Мы нашли партнеров в лице немецкой компании. Подписали тройственное соглашение между Минприроды России, правительством региона и немецкой областью. Немцы нам подсказывают свое видение этой реформы, какое количество полигонов и мусоросортировочных заводов построить в Воронежской области. Можно оставить и 32, как есть сейчас. Но во многих районах это просто свалки, а надо сделать полноценный полигон. Будем искать баланс между затратами на вывоз мусора и затратами на строительство полигонов. Удвоим количество кластеров и региональных операторов по обращению с отходами, – сообщил глава региона.

Глава региона отметил, что у населения есть вопросы, насколько правильно рассчитаны тарифы на вывоз мусора. Александр Гусев пообещал, что эти данные будут неоднократно проверять.

– Постоянно слышим стенания коммерческого сектора. Что они не понимают, откуда берутся такие цифры. Это люди, которые никогда не платили, просто выбрасывали отходы. А теперь, когда их от этого отлучили, они кричат: «Как дорого!» С коммерческим сектором разговор будет жесткий. Платить нужно в полном объеме за все отходы, которые они генерируют. Или снижать количество отходов, – заявил губернатор.

### Об органическом производстве

На пресс-конференции Александр Гусев сказал, что аграрии, которые будут заниматься органическим земледелием, получат материальную помощь от правительства области.

Во-первых, областные власти за счет бюджета проведут сертификацию земель, которые будут использоваться. Уже разработаны нормативы сертификации. Во-вторых, область возьмет на себя 50% затрат аграриев на удобрения. Пока размер такой господдержки не определен.

Упор в органическом производстве будет сделан на малые и средние предприятия, добавил губернатор. Около 40

предприятий уже заявили о готовности сертифицировать земли.

### О нацпроектах

За шесть лет Воронежская область получит около 60 млрд рублей на реализацию нацпроектов. По словам губернатора, власти постараются «подхватить» финансирование, которое будет оставаться.

– Цифра приличная. Это без учета того, что будем делать дополнительно в рамках своих программ. И будем стараться оперативно «подхватывать» финансирование, которое останется нерализованным в других регионах. Будем использовать имеющиеся возможности и просить в Москве эти неиспользованные средства, – отметил Александр Гусев.

### О развитии села

Глава региона не стал отрицать, что качество обслуживания в селах отстает от города, где развита инфраструктура развлечений и культуры. Кроме того, он указал на проблему с коммуникациями – не везде есть подача воды, канализация. Также села отстают по качеству дорог.

– У нас есть программа, которая позволит это преодолеть. На дороги районам в этом году выделили больше 2 млрд рублей, из которых половина уйдет именно на сельские дороги. В течение пяти лет постараемся привести дороги в нормальное состояние, – рассказал губернатор. – Второй момент – отсутствие качественного интернета. Первый шаг – все школы будут оснащены устройствами для широкополосного скоростного интернета. Второй – провести интернет в дома. Мы это будем делать вместе с федеральными коллегами, по разработанной программе. Третья задача – обеспечение села водой высокого качества. Сейчас разрабатывается федеральная программа «Устойчивое развитие сельских территорий».

Говоря о здравоохранении, глава региона отметил, что будут пере-

оснащаться районные медицинские центры. Они должны стать дублерами крупных воронежских учреждений.

### О профессиональном обучении

По словам губернатора, никаких оптимизаций или ликвидаций в системе среднего профессионального образования не будет.

– Там не все гладко, не везде полный набор производится, но заниматься сокращением учреждений, особенно в сельских районах будет ошибкой. Мы должны выпускников школ удержать в сельской местности, – отметил глава региона. – Необходимо взаимодействие бизнеса и среднего профобразования. Там свои сложности, не у всех мастеров предприятий есть педагогическое образование, но все сложности решаемы.

Александр Гусев добавил, что бизнес также будет предоставлять необходимое для обучения оборудование. От федерального центра регион надеется получить средства на обновление учебных корпусов и общежитий.

### Об ограничении проезда

Александр Гусев прокомментировал запрет на движение транзитного большегрузного транспорта по трассе М-4 «Дон» в районе села Лосево.

– Речь не идет о запрете всего транспорта. Речь идет именно о транзитных большегрузах. У наших предприятий такого транспорта нет. Поэтому я не думаю, что это коснется наших жителей, – отметил губернатор. – Эта мера вынужденная. На участке плотный трафик, что доставляет неудобство и транзитным пассажирам, и жителям региона. Постараемся не допустить попадания большегрузов на муниципальные и областные дороги. Будет организован весовой контроль.

Евгения ПОЛУХИНА  
Фото пресс-службы правительства Воронежской области

### ПРАВОСЛАВИЕ

21 апреля – Вербное воскресенье



Дорогие братья и сестры! Приглашаем всех вас разделить радость праздничного Богослужения в Вербное Воскресение. 21 апреля 2019 года в 7.30

в храмах Богучарского благочиния (храм во имя св. мч. Иоанна Воина г. Богучара, храм в честь Богоявления Господня с. Сухой Донец, храм в честь иконы Божией Матери «Спорительница Хлебов» х. Галиевка). После Богослужения по традиции в этот день так же будет освящать ветви первого распустившегося дерева — вербы.

Благочинный Богучарского церковного округа, иерей  
Иоанн СУЗДАЛЬЦЕВ

### ОБРАЩЕНИЕ

Приглашаем принять участие в субботнике

Уважаемые богучарцы и жители села Залиман! Администрация городского поселения – город Богучар обращается к вам с призывом включиться в работу по наведению порядка на Старом и Северном кладбищах. Субботники состоятся 20 апреля с 9.00. Давайте проявим максимальное уважение к памяти наших предков и приведем в надлежащее состояние места их захоронения.

В этот день будет предоставлена техника. А те из вас, кто не захочет остаться в стороне от святого дела, возьмите с собой необходимый инвентарь: лопаты, топоры, пилы, грабли.

Администрация  
города Богучара

### СПОРТ

Борцы – молодцы



Новыми успехами порадовали своих тренеров воспитанники отделения греко-римской борьбы Богучарской спортивной школы на Первенстве Воронежской области. Соревнования проходили в Воронеже 28 марта. Наши юные земляки завоевали шесть медалей в разных весовых категориях. Так, Алексей Захаров занял первое место, Артем Яшиков, Артем Фёдоров, Кирилл Пешиков и Евгений Агапов – второе, а Евгений Шаров – третье. В турнире, помимо богучарцев, участвовали около 150 борцов из Петропавловского, Россошанского, Панинского, Новохоперского районов и Воронежа.

## В Богучаре впервые прошла выставка птиц

На площади райцентра было представлено больше 1500 пернатых

В Богучаре впервые прошла выставка голубей, певчих и декоративных птиц в субботу, 6 апреля. Инициаторами проведения выступили богучарцы Александр Моисеев и Степан Цокало.

На центральной площади города собрались 70 голубеводов из Воронежской области, Самары, Саратова, Ростова и Волгограда. На выставку каждый привез около 30 птиц. Представлены были не только голуби, но и куры, куропатки, певчие птицы, перепела, а также – декоративные домашние животные. Участники не только продемонстрировали своих питомцев, но и обменялись наработанным опытом.

– Я решил организовать такую выставку, чтобы популяризировать разведение голубей и передать свои знания подрастающему поколению. В нашем районе очень мало увлекающихся этим людей, – говорит Александр Моисеев. – Не ожидал, что наша выставка соберет так много народа. Большое спасибо главе района Валерию Кузнецову и мэру Ивану Нежелскому за помощь в проведении мероприятия.

По многочисленным просьбам жителей нашего района, еще одна выставка состоится 11 мая на набережной реки Богучарки.

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото Ларисы ОСТРОМЕЦКОЙ



Желающих узнать о разведении голубей было много

### ВЛАСТЬ – ОБЩЕСТВО

## «Парламентский час» в Монастырщине

Школьникам рассказали о работе Воронежской областной Думы

В Монастырщинской общеобразовательной школе прошел «Парламентский час». Ребята встретились с представителем областной Думы, они узнали, как работает региональный законодательный орган, каким образом проходят подготовка законопроектов, их рассмотрение и принятие.

Вначале заместитель председателя Комитета по транспорту, дорожному хозяйству и безопасности областной Думы Александр Пешиков рассказал о том, что входит в основной круг вопросов, которые рассматриваются на заседаниях Комитета, какие законопроекты он вносит на рассмотрение регионального законодательного органа. Депутат подчеркнул, что он входит также в комитет по физической культуре и спорту.

На встрече выступал не только Александр Пешиков, но и старшеклассники. Они задавали вопросы о структуре областной Думы, её комитетах и комиссиях. Ребята интересовались, какие партии представлены в областном парламенте, как формируется бюджет, за счёт чего можно повысить эффективность законодательной работы.

Во время ответов на вопросы Александр Пешиков рассказал о депутатской работе, о проводящейся в области молодежной политике, своём участии в выборах. На конкретных примерах из своей жизни он старался донести до сознания молодых монастырщинцев понимание сути своих прав и обязанностей, призвал ребят как можно серьезнее подойти к выбору своей будущей профессии.

В завершение встречи он вручил грамоту победителю муниципального творческого конкурса сочинений «Великие имена России», ученице 11 класса Монастырщинской школы Дарье Лыковой и учителю русского языка и литературы Татьяне Кривоноговой, помогавшей школьнице в подготовке к конкурсу. Александр Пешиков также передал на нужды школы денежный сертификат на сумму тысяч рублей. Он выразил уверенность в том,



Александр Пешиков вручает Дарье Лыковой грамоту победителя конкурса сочинений «Великие имена России»

что кто-то из участвовавших в «Парламентском часе» сельских ребят в будущем получит необходимое профильное образование, приобретёт опыт политической и общественной работы и займётся парламентской деятельностью на благо жителей региона.

– Встречи в таком формате дают возможность молодому поколению не только задавать интересующие их вопросы избранникам народа, – отметил глава Монастырщинского сельского поселения Юрий Сывороткин, – но и получать на них ответы, находить общие пути решения многих проблем. Эти встречи необходимы и детям и взрослым.

Сергей МАЛЬЦЕВ  
Фото из архива Монастырщинской школы

### ДАТЫ

## В районе отметят День охраны труда

28 апреля пройдут семинары и практические занятия

В нынешнем году отмечается столетие создания Международной охраны труда. Всё эти годы деятельность организации была направлена на формирование безопасной и безвредной для здоровья производственной среды.

С 2003 года 28 апреля является Всемирным днём охраны труда. Девизы и лозунги праздника каждый год меняются, но все они связаны с обеспечением сохранности безопасности людей на производстве.

Как рассказал главный инженер Управления сельского хозяйства Владимир Резванов, в 2019 году тема Всемирного дня охраны труда – «Охрана труда и будущее сферы труда».

В ходе Дня охраны труда пройдут

проверки состояния условий и охраны труда на рабочих местах. Будут организованы проверки производственных объектов, машин, механизмов и другого производственного оборудования, транспортных средств, технологических процессов, материалов и химических веществ. Также определён вектор дальнейшего развития в вопросах охраны труда.

В этот день планируется проведение мероприятий, посвящённых Дню охраны труда. На них в формате семинаров и практических занятий будут рассмотрены вопросы обеспечения требований охраны труда, правовых знаний в области трудового законодательства, профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Сергей МАЛЬЦЕВ.  
Фото автора

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Предлагаем подписаться на «Сельскую новь» и «Воронежский Курьер» на второе полугодие 2019 года

**ЦЕНА ПОЧТОВОЙ ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ С ДОСТАВКОЙ ГАЗЕТ ДО АДРЕСАТА**

«СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» **651** руб.

«ВОРОНЕЖСКИЙ КУРЬЕР» **714** руб.

НА ДВА ИЗДАНИЯ — **1265** руб.  
СКИДКА 100 руб.

**ПРИГЛАШАЕМ НА ПОЧТУ!**

### СПОРТ

## Поборолись за кубок

Футбольная команда Богучарской спортивной школы, которую тренирует Олег Плужников, поучаствовала в турнире на кубок «Академия футбола «МИР» Андрея Канчельскеса», который проходил в Павловске.

Наши ребята заняли четвертое место. Богучарец Иван Лелекин был признан лучшим нападающим, его же наградили за победу в конкурсе развлекательной программы за то, что смог за три минуты 300 раз набить мяч. Все участники турнира получилименные грамоты и медали.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

## Евгений Шаталов: «Снижение количества ДТП доказывает эффективность видеофиксаторов»

Главный госавтоинспектор Воронежской области ответил на вопросы читателей

На прямой линии в РИА «Воронеж» 10 апреля начальник регионального управления ГИБДД полковник полиции Евгений Шаталов в течение двух часов отвечал по телефону на вопросы жителей области. Часть вопросов он записал, пообещав проинформировать звонивших в течение месяца.

### О камерах видеофиксации

– Здравствуйте. Это Лавров звонит из Новой Усмани. Сколько всего работает видеокамер в регионе? Сколько передвижных выносят каждый день на дороги? Каков эффект от них? Каков на сегодня процент оплаты этих штрафов?

– Сейчас по области работает 200 камер видеофиксации, большая часть – стационарные. На воронежских перекрестках они фиксируют и скоростной режим, и пересечение разметки, и нарушения рядности. Приоритет отдается камерам на нерегулируемых пешеходных переходах. Сейчас в Воронеже работает три комплекса, и они очень эффективны с точки зрения повышения дисциплины водителей. Будем приобретать такие дополнительно. За три месяца 2019 года было внесено более 461 тыс. постановлений о наложении административных штрафов. Всего наложено штрафов на сумму 346 млн 83 тыс. руб. Процент исполненных постановлений составил 92,5%. Но наша основная задача – не количество штрафов, а безопасность. Снижение статистики по ДТП, особенно в местах применения приборов, реально доказывает их эффективность.

– А от тех камер, что установлены на пунктах оплаты по трассе М-4, есть какая-то польза?

– Самое главное: снизилось число ДТП. Там было две причины аварийности: неплательщики регулярно сбивали пластиковые шлагбаумы, которые сейчас дорожники заменяют на алюминиевые. Вторая – большое количество задних столкновений: одна фура проезжает, к ней сзади пристраивается легковушка, водитель которой не хочет платить. Фура притормаживает, и вот вам ДТП. По итогам 2017 года на этих пунктах было более 500 ДТП. Экипажи ДПС там дежурили почти постоянно. За первые три месяца 2019 года на этих пунктах мы добились значительного снижения аварийности.

– Петров из Воронежа беспокоит. Довольны ли вы работой автошкол региона, готовящих сегодня водителей?

– На территории региона подготовку и переподготовку водителей осуществляют 104 образовательных учреждения различных форм собственности, из них: 35 в Воронеже, 69 на территории районных центров. Сейчас заметна тенденция снижения числа ДТП водителями, у которых стаж менее двух лет. За три месяца 2019 года число аварий, совершенных ими, составило всего 17 из 502 произошедших за это время. Это на 5% меньше по сравнению с таким же периодом прошлого года. Качество работы автошкол немного улучшается. Однако мы видим проблему в том, что значительное число автошкол приоритетом определяет «натаскивание» на сдачу экзаменов, а не реальное обучение правилам дорожного движения и навыкам вождения. У нас появилось два нововведения в плане приема экза-

### О подготовке водителей

– Петров из Воронежа беспокоит. Довольны ли вы работой автошкол региона, готовящих сегодня водителей?

– На территории региона подготовку и переподготовку водителей осуществляют 104 образовательных учреждения различных форм собственности, из них: 35 в Воронеже, 69 на территории районных центров. Сейчас заметна тенденция снижения числа ДТП водителями, у которых стаж менее двух лет. За три месяца 2019 года число аварий, совершенных ими, составило всего 17 из 502 произошедших за это время. Это на 5% меньше по сравнению с таким же периодом прошлого года. Качество работы автошкол немного улучшается. Однако мы видим проблему в том, что значительное число автошкол приоритетом определяет «натаскивание» на сдачу экзаменов, а не реальное обучение правилам дорожного движения и навыкам вождения. У нас появилось два нововведения в плане приема экза-

### Об обстановке в районе Лосево

– Добрый день. Меня зовут Андрей Семенов, я из Павловского района. Одна из проблем – строительство платного участка в районе Лосево, в прошлом году вы сами туда выезжали и регулировали движение. Пока не сдадут платный участок, ничего не изменится. Что делать?

– Действительно, летом на территории Воронежской области вблизи села Лосево и города Павловск (км 633 – км 700 автодороги М-4 «Дон») прогнозируется осложнение дорожной обстановки.



По этому участку в пиковые дни лета в сутки проезжают более 40 тыс. единиц (при нормативе 12 тысяч). Самая высокая интенсивность дорожного движения наблюдается с пятницы по воскресенье, а также в предпраздничные и праздничные дни. Чтобы уменьшить число заторов в этом месте осуществляется комплекс мероприятий, а именно:

– определены альтернативные пути объезда;

– нарядам ДПС поставлена задача незамедлительно реагировать на сообщения о ДТП, а также пресекать нарушения, связанные с остановкой и движением по обочинам;

– дорожники обязаны минимизировать движение технологического транспорта в пиковые часы, а также постоянно поддерживать дорожное полотно в надлежащем состоянии;

– пересмотрена схема организации движения в селе Лосево, активно ведется строительство надземного пешеходного перехода.

Все эти меры должны повлиять на пропускную способность, однако полностью проблему удастся решить только с введением обхода в следующем году.

### О безопасности детей

– Меня зовут Александр Татаренко, я из Россохи. Около 30 лет я работаю на автокране, и в этом году начался какой-то странный весовой контроль. У меня обыкновенный КамАЗ-автокран, сотрудники ДПС часто пытаются загнать меня на весовой контроль, измерить нагрузку на ось. Раньше такого зимняя рыбалка

– На основании Федерального закона №196 – ФЗ «О безопасности дорожного движения» ст. 6 п. 4 обустройство искусственных неровностей и установка технических средств организации дорожного движения находится в компетенции органов местного самоуправления территориального образования. Следовательно, для установки этих технических средств организации дорожного движения вам необходимо обратиться к владельцу данного участка дороги. Со своей стороны госавтоинспекция возьмет эту ситуацию на контроль.

### Здравствуйтесь, меня зовут Анатолий Константинович, Воробьевский район. Мой 14-летний внук ехал на мопеде, его остановили сотрудники ДПС, он дал деру, помчался от них по посадкам и полям. А если бы он разбил, кто тогда отвечал бы?

– У него же не было водительского удостоверения?

– Не было.

– Кто его допустил к управлению мопедом?

– Да я.

– Вы понимаете, что он чуть не погиб из-за вас. Как можно доверить ребенку мопед и подталкивать его на совершение ДТП? У нас каждый год гибнут дети на мопедах и скутерах. В 2018 году по-

гибло шесть детей. Больше чтобы такого не повторялось – дети могут чего-то не понимать, а мы взрослые? От нас же все зависит! Надеюсь, что этот случай станет уроком для вас.

### О состоянии дорог

– Здравствуйте. Сколько процентов ДТП происходит из-за безобразного состояния наших дорог? Мы, жители поселка Пригородный Калачевского района, обращаемся к вам за помощью. От Пригородного до кольца в селе Заброды участок протяженностью примерно 10 километров является частью региональной трассы Павловск – Калач – Петропавловка. Дорога разбита полностью. Дорожники ремонтируют ее в снег и дождь, нарушая все возможные технологии. Там постоянно возникают аварийные ситуации.

– В последние годы активно ведется работа по приведению дорог в нормативное безопасное состояние. Соответственно снизилось число ДТП, в которых зафиксированы ненадлежащие дорожные условия. В нынешнем доля таких ДТП составила 26%, а их число снизилось по сравнению с прошлым годом в два раза. Попробуем как-то изменить описанную вами ситуацию.

### О весовом контроле

– Меня зовут Александр Татаренко, я из Россохи. Около 30 лет я работаю на автокране, и в этом году начался какой-то странный весовой контроль. У меня обыкновенный КамАЗ-автокран, сотрудники ДПС часто пытаются загнать меня на весовой контроль, измерить нагрузку на ось. Раньше такого зимняя рыбалка

– Я поручу своим подчиненным уточнить ситуацию. На первый взгляд, мне кажется, что никакой проблемы здесь нет. На всякий случай, если что, звоните по телефону доверия, указанному на патрульных автомобилях или в дежурную часть.

– Я из Таловского района. Многие большегрузы объезжают платный участок трассы «Дон» через Бобров – Таловую – Шестаково, на дорогах части Аннинского, Таловского, Бутурлиновского районов образуются колеи. Большая часть этих потоков сходит на колею на окраине Таловой. Нельзя ли там организовать весовой контроль?

– Мы можем отправить поручение на эту тему в управление государственного автодорожного надзора. Насколько я знаю, в 2019 году в нашей области по примеру соседней Белгородской планируется установить шесть пунктов с автоматическими весами: проехав с перегрузом – вслед приходит квитанция о штрафе. Уверен, это серьезно повлияет на соблюдение требований закона в этой сфере.

Подготовил  
Леонид ШИФРИН  
Фото Андрея АРХИПОВА

С 3 июня 2019 года Воронежская область переходит на цифровое вещание

По вопросам получения компенсации на приобретение оборудования, помощи в установке и настройке приставки обращайтесь по тел. 8 (47366)2-12-15

ПОНЕДЕЛЬНИК 22 АПРЕЛЯ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.25 «Сегодня 22 апреля. День начинается» 6+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

0.05 «Поздныков» 16+

5.00, 7.30, 9.30 «Утро вместе» 12+ 7.00, 9.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.30, 21.30, 2.30 «Губернские новости» 12+

7.00, 8.55, 10.50, 13.55, 15.50, 18.45, 19.50 Новости

7.05, 10.55, 15.55, 18.50, 1.05 «Все на Матч!» 9.00 Футбол. 0+ 11.25 «Автоинспекция» 12+ 11.55 Футбол. 0+ 18.25 «Локомотив» - ЦСКА. Live» 12+

20.25 «Загадки века» 12+

21.25 «Открытый эфир» 12+ 23.00 «Между тем» 12+ 23.30 «БАРСЫ» 16+

8.00 «Настроение» 0+

8.10 «Сумка инкассатора» 12+ 10.00 «Донатас Банионис. Я остался совсем один» 12+ 10.55 «Городское собрание» 12+

9.00, 9.00, 13.00, 18.30, 0.00 «Известия»

5.20 «Смерть шпионам!» 16+ 8.00 «ДИКИЙ-3» 19.00 «СЛЕД» 16+ 1.10 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

6.00 «Сегодня утром»

8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 8.25, 18.30 «Специальный репортаж» 12+ 8.40 «1943» 16+

10.00, 14.00 Военные новости

17.00 «История военных парадов на Красной площади» 0+ 19.40 «Скрытые угрозы» 12+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.10 «Мальцева» 6+ 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50 «Сегодня»

10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 16+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ВТОРНИК 23 АПРЕЛЯ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.25 «Сегодня 23 апреля. День начинается» 6+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.10 «Мальцева» 6+ 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50 «Сегодня»

10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 16+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.10 «Мальцева» 6+ 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50 «Сегодня»

10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 16+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.10 «Мальцева» 6+ 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50 «Сегодня»

10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 16+

14.45 «Кто против?» 12+

17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Девять жизней» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

8.10 «Мальцева» 6+ 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.50 «Сегодня»

10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 16+

В Богучаре открыт информационно-консультативный центр

В районе наступает сезон полевых работ. Сельхозпроизводители приступили к севу ранних яровых зерновых культур. Все семена проверены на полный анализ и соответствуют требованиям ГОСТа Р 52325-2005.

переборку и предпосадочное прорастивание. Защитить от вредителей и болезней помогут фунгицидные и инсектицидные обработки клубней. От колорадского жука и от болезней спасет картофель «Имидор ПРО».

рассады особое внимание следует обратить на качество семян. Семена должны быть с хорошей всхожестью, чистые от посторонней примеси. Здоровые семена определяются наличием или отсутствием вредителей и болезней. Защитит томаты и огурцы от тли и белокрылки «Имидор (ВРК)».



Богучарский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Воронежской области гарантирует качество предлагаемых препаратов и услуг, которые можно получить и приобрести по адресу: г. Богучар, ул. 1-е Мая, 23. Телефон: 8 (47366) 2-31-97.

ОКОНЧАНИЕ ТВ ПРОГРАММЫ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ «СН»

Подписка-2019. Оформи подписку в апреле на «Сельскую новь» и «Воронежский курьер» на май - июнь 2019 года по выгодным ценам в редакции районной газеты. Includes images of newspaper covers and subscription rates.

Семенной картофель 20 видов г. Россошь. 8-9507614888, 8-9102858674.

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел. 8-961-461-07-51.

ВНИМАНИЕ жителей района, пчеловодов! ЗАО «Агрофирма Павловская нива» в период с 10.04.2019 г. по 01.10.2019 г. будет проводить обработку посевов пестицидами и агрохимикатами на полях прилегающих территорий Богучарского района: с. Лебединка, с. Батовка, с. Новоникольск.

Внимание! Каждое воскресенье на рынке г. Богучара начинает реализацию Колодезская птицефабрика (Миллеровского р-на) Новые быстрорастущие низкорослые сорта бройлеров - 5 дневн. - 65 руб., которые вырастают до 3,5 кг за 2 мес.

«БАБЯКОВСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК» предлагает: САЖЕНЦЫ плодовых, ягодных и декоративных культур. А также крупномерные плодовые деревья 4-7 лет. Снижение цен до 30%.

ЭКСПЕРТ. Утилизация!!! Сдайте старую технику и получите скидку на новую! А также хорошие ВЕСЕННИЕ СКИДКИ\*\*.

ОКНА Rehau. РАСПРОДАЖА НА 3 МЕСЯЦА! РАСПРОДАЖА ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО АСБ в Богучар, пер. Куликовской 3 (перекресток Набережной).

Пред. 2-комн. кв. в в/г. Тел. 8-9056571727. Пред. зем. уч. 11,1 сот. в Богучаре. Тел. 8-9056559903. Пред. дом в с. Лофицкое. Тел. 8-9204120644.

ОКНА Rehau со скидкой 40%! Успей купить окна сейчас. Двери входные и межкомнатные.

Предлагаются ТЕЛЯТА, БЫЧКИ мясного направления. Возраст от 2-х недель до 3-х месяцев. Доставка бесплатно.

ЗАКУПАЕМ МЯСО ЛЮБОЕ. ДОРОГО 8-950-759-55-56 8-920-211-41-41 8-952-554-84-84

Продается зерносмесь, половинка гороха Тел. 8-9304162213

ГАРАЖИ ПЕНАЛЫ И ДРУГИЕ ИЗ ТОЛСТОГО МЕТАЛЛА ДОСТАВКА В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ДНЕЙ

ПОМОЩЬ В ТРУДНУЮ МИНУТУ. Займы до 30000 рублей. Постоянным клиентам скидки, пенсионерам от 0,7%.

РЕКЛАМА. Дрова и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771. Доставка: камень, песок, пеноблок. Тел. 8-9204561604.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА. КРОВЛЯ • ФАСАДЫ • ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА • ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА • ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ • Т. 8-962-325-28-88

ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ. Богучарское отделение Общероссийской общественной организации ветеранов Афганистана глубоко скорбит о безвременной смерти участника боевых действий в Афганистане, ликвидатора последствий аварии на Чернобыльской АЭС БЕЗПЕКА Анатолия Николаевича и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Бригада строителей. Кровля и другие виды работ. Скидки. 89092158053, Юрий

Богучарское отделение Союза Советских офицеров, Богучарский РК КПРФ глубоко скорбит по поводу смерти ветерана военной службы, участника ликвидации Чернобыльской аварии, воина-интернационалиста, старшего прапорщика медицинской службы в отставке БЕЗПЕКА Анатолия Николаевича и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Для работы вахтовым методом в г. Воронеж ТРЕБУЮТСЯ БРИГАДЫ КАМЕНЩИКОВ, БРИГАДЫ МОНОЛИТЧИКОВ. Официальное оформление. Жилье предоставляется. з/плата от 55 000 руб. Тел: 8-920-410-36-87, (473) 229-30-08

Коллектив ООО «СтройТех» выражает глубокие и искренние соболезнования Леонову Сергею Ивановичу в связи со смертью его жены Евгении.

Прод. ул.и б/у. Тел. 8-9304022174.

**8 В КОНЦЕ НОМЕРА**



**15 апреля**  
отметила свой 80-летний юбилей  
**Нина Алексеевна ТИЩЕНКО**  
(Дядин).

От нас ей – самые теплые пожелания.  
Юбилей – прекрасный повод,  
Чтобы все мы собрались.  
Знаем – тем, кто сердцем молод,  
Улыбаться будет жизнь.  
Пусть она подарит ласку,  
Много счастья и тепла,  
Именинница чтоб наша  
Словно розочка цвела  
**Тищенко: Виктор, Юлия, Григорий.**

**ПРОДАЮТСЯ**  
электропастухи **AGRI**  
8-9629690861  
8-9253182081

**ЗАКУПАЕМ ПУХ- ПЕРО**  
куриное, утиное, гусиное;  
подушки и перины б/у.  
Тел. 8-918-522-59-34.

**22 апреля** г. Богучар, ул. Шолохова, 13  
(бывший к/т «Шторм»)  
**СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА**  
**Любая куртка**  
мужская, женская, пальто  
(синтепон, кожзам)  
- 1600 руб. (р-ры 42-70).  
**Спортивные штаны и джинсы**  
по низким ценам .  
МО, г. Дубна  
Цена действует 22.04.19 г. Реклама

**Свежий выпуск «Сельской нови» вы можете приобрести в магазинах города.**



Реклама

**В рыбколхоз «Дон» Богучарского р-на требуются** рыбаки для выращивания рыбы. З/пл. 20 тыс. руб. и выше. Тел. 2-07-12.

На АЗС «Татнефть» требуются заправщики автотранспорта и уборщики производственных помещений. Тел. 8-9152501143.

**ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ НА ДОРАЩИВАНИЕ.**  
8-962-232-97-30

Филиалу «Богучар» АО «МТТС» на постоянную работу требуются: **сварщик, трактористы.** Оплата труда согласно штатному расписанию.  
Обращаться по адресу: г. Богучар, ул. Дзержинского, д. 174 а

**Возврат банковских страховок!**

**Взяли кредит или заплатили страховку? Знайте, её можно вернуть. Принесите договор нам в течение десяти дней после получения кредита, и мы поможем вернуть Ваши деньги.**

Тел. 8-920-411-04-38

Юридическая компания «ЛЭКС», г. Богучар, ул. Шолохова, д.12-а (2-й этаж магазина «Электроторг») Реклама

**Поправка** В статье «В честь залиманца Жени Седова назвали звезду» («СН» № 31 от 16 апреля 2019 г.) допущена ошибка. Памятный знак на залиманском поле будет установлен не к 50-летию, а к 76-летию со дня гибели Жени Седова. Автор приносит свои извинения.

**Только один день!!!**  
**22 апреля РДК «Юбилейный»**  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА: текстиль, трикотаж**

Ткани на метраж -	от 70 руб. 1 м.п.
Органза -	120 руб 1 м
Портьеры -	100 руб 1 м.
Постельное белье -	от 450 руб.
Подушки за 2 шт. -	от 650 руб.
Одеяла -	от 550 руб.
Сорочки -	от 100 руб.
Футболки -	от 150 руб.
Полотенца кухонные 3 шт. -	100 руб.

**ЖДЕМ ВАС С 10 ДО 16 ЧАСОВ**  
Цены действуют 22.04.19 г. Реклама **г. Кострома**

**А также носки мужские и женские, нижнее белье, халаты, туники, детская одежда, простыни, наволочки, пододеяльники, пледы, покрывала и многое другое**

**ПОДПИСКА 2019**

**ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА II ПОЛУГОДИЕ на «Сельскую новь» и «Воронежский Курьер» по выгодным ценам в редакции районной газеты**

ЗАБИРАТЬ ИЗ РЕДАКЦИИ	315 руб.	270 руб.	519 руб.
ЗАБИРАТЬ ИЗ МЕСТ ВЫДАЧИ	348 руб.	315 руб.	588 руб.
ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ	246 руб.	264 руб.	444 руб.

Цены указаны в рублях за минимальный подписной период 6 месяцев

НА ДВЕ ГАЗЕТЫ ОДНОВРЕМЕННО

**СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ в Воронеже**

**ЭЛИТНЫЕ СОРТА** российской, немецкой и голландской селекции!

г. Воронеж, ул. Иркутская, 1-Б, склад № 6  
8(920) 229-27-72  
8(473) 277-08-48  
[www.alen-agro.ru](http://www.alen-agro.ru)

**ПРОДАЮТСЯ баннеры б/у, пологи, тенты**  
ЛЮБОЙ РАЗМЕР от 850 руб. Доставка бесплатная  
+7(904)268-20-32 РЕКЛАМА

**НУЖЕН КРЕДИТ?\***  
БОЛЬШАЯ КРЕДИТНАЯ НАГРУЗКА? МАЛЕНЬКАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА? ИСПОРЧЕНА КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ? ПОЛУЧАЕТЕ ОТКАЗЫ В БАНКАХ?  
**МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ!**  
Оформление за один день по двум документам  
Возраст – от 21 года до 60 лет  
8 (473) 229-50-51 • 8-920-430-12-48

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ГЛУБИНА, КРУГЛЫЙ ГОД**  
8-905-650-8907

**КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО**  
вынужденный забой  
8-900-957-58-09  
8-952-105-54-12  
8-951-568-49-28

**УЛЬИ** из пенополистирола цельнолитые на 6, 8, 10, 12 рамок. Комплект от 1650 руб. Возможен обмен на мед, воск, прополис. Тел.: 89030258081 (г. Калач), 89168687697 (г. Москва).

**этажи**  
ПРОДАМ КВАРТИРУ в новостройке г. Воронеж  
Т.: 8-915-586-38-27

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
любое, дорого  
Т.: 8-950-762-20-54,  
8-920-212-07-82.

**25 апреля с 9.00 до 17.00**  
в к-ре «Шторм»  
**СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА**  
конфет, чая, специй из Казахстана, а также **РАСПРОДАЖА мужских и женских футболок, маек (200-400 руб.), туники и халаты (300-350 руб.), бриджи и брюки (600-800 руб.), кофточки и платья (600-650 руб.), мужские трико (350-600 руб.), размеры с 48-го по 72-й.**  
Цены действительны на момент публикации

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
(и комплектующие к ним)  
**23 апреля с 10.00 до 11.00**  
в ДК ветеранов, г. Богучар, ул. 1 Мая, д. 2 а.  
Карманные, заушные, внутриушные, внутриканальные. Производство Россия, Швейцария, Дания, Германия. Гарантия 2 года. Товар сертифицирован. Рассрочка от ИП  
Выезд на дом (по городу и району).  
[WWW.XOROSHO-SLYSHATY.RF](http://WWW.XOROSHO-SLYSHATY.RF)  
**8-800-707-06-77**  
(звонок бесплатный),  
**8(8332)420-770**  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА  
Рассрочку предоставляет ИП Гребенкин Д.А.

Редакция «Сельской нови» доводит до вашего сведения, что при подаче объявлений частного характера вы **ОБЯЗАТЕЛЬНО** должны предъявлять паспорт.

**Прогноз погоды**

<b>20 апреля</b>	+13		<b>21 апреля</b>	+12		<b>22 апреля</b>	+13		<b>23 апреля</b>	+14	
Влажность – 25 %	+4		Влажность – 32 %	+5		Влажность – 33 %	+4		Влажность – 38 %	+5	
Давление – 759 мм рт.ст.			Давление – 759 мм рт.ст.			Давление – 760 мм рт.ст.			Давление – 761 мм рт.ст.		

«Сельская новь» №32 (11483)  
Главный редактор **Е.В. АНДРОСОВА**  
Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.  
Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели по вопросам политики и экономики 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, дизайнеры 2-13-74, e-mail: [snews@vmail.ru](mailto:snews@vmail.ru).  
Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

**Учредители (соучредители)** : Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципально-го района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 19 апреля 2019 года. Заказ №051603. Тираж 4934 экз., в том числе PDF-версия 1049 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)